

**Proces-verbal**  
**Ședința extraordinară din data de 15.05.2019**

Prin Dispoziția primarului nr. 334/14.05.2019 a fost convocat Consiliul Local al Municipiului Rădăuți în ședința extraordinară pentru data de 15.05.2019, ora 10:00, în sala de ședințe a Consiliului Local al municipiului Rădăuți.

Secretarul municipiului face prezența consilierilor și constată că sunt prezenți 15 consilieri locali din cei 19 în funcție. Lipsesc nemotivat domnii consilieri Reman Mihai, Carcalete Petru, Miron Cătălin, Mutrescu Dan.

În sala de ședințe sunt prezenți dl primar și funcționari publici din cadrul aparatului de specialitate al primarului: Șef serviciu contabilitate d-na Cosovan Mihaela Cristina, Director tehnic - ing. Koffler Igo, Șef serviciu urbanism și a.p. – ing. Gabriel D. Flutur, ziariști și cetățeni.

Având în vedere că sunt întrunite condițiile prevăzute de art. 40 din Legea 215/2001 privind cvorumul minim, respectiv majoritatea consilierilor locali în funcție, se constată că ședința este legal întrunită și se declară deschise lucrările acesteia.

Președinte de ședință este domnul consilier Preda Florin Mirel, conform prevederilor Hotărârii Consiliului local nr. 92/28.03.2019.

Domnul primar citește ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre *privind aprobarea documentațiilor tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici, pentru obiectivele de investiții «Reabilitare străzi, municipiul Rădăuți, jud. Suceava» str. Bogdan Vodă, str. Gării, str. Spitalului, str. Teiului, str. Ieraclie Porumbescu, str. Volovățului, str. Ion Nistor, str. Constantin Dobrogeanu Gherea, str. Dimitre Dan, str. Școlii Noi, str. Piața Unirii, str. Mărțișor, str. Măcelarilor, str. Topliței, str. Horia, str. Grănicerului, str. Sf. Dumitru, str. Pictor Grigorescu, municipiul Rădăuți, județul Suceava* – inițiator primar Nistor Tatar.

2. Proiect de hotărâre *privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli pentru anul 2019* – inițiator primar Nistor Tatar.

3. Proiect de hotărâre *pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local Rădăuți nr. 104/17.04.2019 privind aprobarea creditelor de angajament pentru acțiuni multianuale la obiectivul de investiții „Proiectare și execuție lucrări – Modernizare cu asfalt str. 9 Mai, str. Tineretului, str. Plugarilor, str. Pepenăriei, str. Papetăriei, str. Mănăstirii, str. Mică, str. Constantin Dobrogeanu Gherea, str. Merilor, str. Berăriei, str. Constantin Colibaba, str. Recoltei, str. Sitarilor, str. Parcului, str. Fagilor în Municipiul Rădăuți – diriginție șantier, comisioane ISC”* – inițiator primar Nistor Tatar.

Întrucât nu sunt discuții, d-ul Preda, supune la vot ordinea de zi.

Din totalul de 19 consilieri prezenți, 15 au participat la vot, 15 au votat pentru, 0 împotriva, 0 abțineri, ordinea de zi a fost aprobată.

Se trece la punctul 1 de pe ordinea de zi și proiectul de hotărâre privind aprobarea documentațiilor tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici, pentru obiectivele de investiții «Reabilitare străzi, municipiul Rădăuți, jud. Suceava» str. Bogdan Vodă, str. Gării, str. Spitalului, str. Teiului, str. Ieraclie Porumbescu, str. Volovățului, str. Ion Nistor,

**str. Constantin Dobrogeanu Gherea, str. Dimitre Dan, str. Școlii Noi, str. Piața Unirii, str. Mărțișor, str. Măcelarilor, str. Topliței, str. Horia, str. Grănicerului, str. Sf. Dumitru, str. Pictor Grigorescu, municipiul Rădăuți, județul Suceava.**

**Discuții:**

D-ul Primar intervine și afirmă că a fost necesară inițierea acestui proiect deoarece trebuie să se depună la secretariatul general al Guvernului proiectul pentru finanțare din fondul național de investiții și mai precizează că va solicita de la serviciul de urbanism autorizația de construcții, certificatul de urbanism care trebuie eliberat, existând studiu de fezabilitate dar nu și proiectul tehnic iar valoarea investiției este peste 100 de milioane de lei vechi. Cu privire proiectul de la punctul 2 de pe ordinea de zi precizează că în conformitate cu prevederile Legii 273/2006 la art. 49 alin. (5) – „*Virările de credite bugetare în cadrul aceluiași capitol bugetar, inclusiv între programele aceluiași capitol, care nu contravin dispozițiilor prezentului articol, legii bugetului de stat sau legii de rectificare, sunt în competența fiecărui ordonator principal de credite, pentru bugetul propriu și bugetele instituțiilor și serviciilor publice subordonate, și se pot efectua înainte de angajarea cheltuielilor*” iar Primăria face virări de credit în cadrul aceluiași capitol, specificând faptul că nu se încadrează în alin. (7) „*Virările de credite bugetare, în condițiile prevederilor alin. (4), se pot efectua începând cu trimestrul al III - lea al anului bugetar*”, în proiectul de față fiind vorba despre acele două străzi cu scandal.

D-ul Cojocar intervine și întreabă care sunt acele două străzi?

D-ul Primar răspunde că str. Spitalului și str. Volovățului.

D-ul Cojocar îl întreabă pe domnul Secretar dacă este vreo problemă că nu au stat proiectele 10 zile pe site pentru dezbatere publică și dacă nu contravine Legii 52/2003?

D-ul Secretar răspunde că în mod normal proiectele de genul acesta, adică cu caracter normative, trebuie să stea în dezbatere publică 30 de zile unde într-un termen de 10 zile se primesc propuneri și sugestii și apoi se aprobă în prima ședință de consiliu local, dar există excepții și anume că pentru situații excepționale, așa cum este și cea de față, justificată de domnul primar, se poate convoca o ședință extraordinară. În concluzie adoptarea proiectului în aceasta sedinta nu contravene Legii 52 fiindcă se merge pe excepții.

D-ul Primar intervine și precizează faptul că o parte dintre aceste străzi au fost aprobate de Consiliul Local unde, conform Legii 114 trebuie reactualizate, iar cele care nu au fost aprobate sunt străzile Mărțișorului, Măcelarilor, Topliței, Horia, Grănicerului și Pictor Grigorescu.

D-ul Nicolau intervine și întreabă dacă str. Spitalului nu este finalizată și atunci de ce o votează?

D-ul Koffler răspunde că nu este finalizată toată și a rămas o porțiune și anume tronsonul de la str. Ștefan cel Mare până la Calea Ferată.

D-ul Nicolau întreabă dacă nu votează acum ceva ce trebuia votat înainte de a fi finalizat?

D-ul Koffler răspunde că nu și că str. Spitalului a fost lucrarea făcută la int. cu calea ferată până la intersecție cu str. Volovățului afirmând că str. Spitalului are două tronsoane

Întrucât nu sunt discuții, d-ul Preda, supune la proiectul de hotărâre în forma inițiată.

Din totalul de 15 consilieri prezenți, 15 au participat la vot, 15 au votat pentru, 0 împotriva, 0 abțineri, proiectul fiind aprobat

**Se trece la punctul 2 de pe ordinea de zi și anume proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli pentru anul 2019.**

Întrucât nu sunt discuții, d-ul Preda, supune la proiectul de hotărâre în forma inițiată.

Din totalul de 15 consilieri prezenți, 15 au participat la vot, 14 au votat pentru, 0 împotriva, 1 abținere ( domnul Nicolau), proiectul fiind aprobat.

Se trece la punctul 3 de pe ordinea de zi și anume proiectul de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local Rădăuți nr. 104/17.04.2019 privind aprobarea creditelor de angajament pentru acțiuni multianuale la obiectivul de investiții „Proiectare și execuție lucrări – Modernizare cu asfalt str. 9 Mai, str. Tineretului, str. Plugarilor, str. Pepenăriei, str. Papetăriei, str. Mănăstirii, str. Mică, str. Constantin Dobrogeanu Gherea, str. Merilor, str. Berăriei, str. Constantin Colibaba, str. Recoltei, str. Sitarilor, str. Parcului, str. Fagilor în Municipiul Rădăuți – diriginție șantier, comisioane ISC”.

Întrucât nu sunt discuții, d-ul Preda, supune la proiectul de hotărâre în forma inițiată.

Din totalul de 15 consilieri prezenți, 15 au participat la vot, 15 au votat pentru, 0 împotriva, 0 abțineri, proiectul fiind aprobat

#### Diverse:

D-ul Primar intervine și face referire la Avizul Companiei Naționale de Investiții cu privire la investițiile de la Spitalul Municipal Rădăuți și precizează că datorită faptului că au apărut la spital și alte lucrări care trebuiau incluse în documentație iar când s-a făcut rectificarea la manoperă s-au mai prins și alte investiții, fiind câteva diferențe la anumite capitole, a reintrat în Comisia Tehnico-Economică a CNI S.A. care și-a dat avizul favorabil iar următoare etapă este scoaterea la licitație a investițiilor de la Spitalul Municipal Rădăuți și mai menționează faptul că proiectul privind „bazinul de înot” este scos și el la licitație.

D-ul David Mariniuc (reprezentat al Asociației Habitat pentru Umanitate Rădăuți) intervine și precizează faptul că asociația își schimbă denumirea în „Door to Home” și menționează că pe data de 18.05.2019 organizează a treia ediție a ștafetei caritabile „Companii pentru umanitate” și mulțumește Primăriei și Consiliului Local pentru colaborarea din anii anteriori, invitându-i pe reprezentanții acestora atât ca autoritate publică cât și ca persoane fizice să ia parte la acest proiect dacă sunt îndemnați să ajute pe cei în nevoi.

Întrucât nu mai sunt discuții, d-ul Președinte de ședință, declară ședința închisă.

**Presedinte de ședință,  
Consilier local  
Florin Mirel PREDA**

**Secretar Municipiu,  
Marinică SOFRONI**



**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL SUCEAVA**  
**MUNICIPIUL RĂDĂUȚI**  
**SECRETAR**  
**NR. 98.818 din 17.05.2019**

## **PROCES-VERBAL**

Azi, data de mai sus, subsemnatul Sofroni Marinică, secretar al Municipiului Rădăuți, județul Suceava, am procedat la afișarea procesului verbal al ședinței extraordinare, din data de 15.05.2019, pe site-ul oficial al Primăriei - [www.primariaradauti.ro](http://www.primariaradauti.ro) .

**Secretar al Municipiului,**  
**Sofroni Marinică**

